



**FAKULTA PRÁVNICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI**

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

V Plzni dne 28. dubna 2016

Název diplomové práce:	Správa spotřebních daní Celní správou ČR, 63 s.
Diplomant:	Bc. Luboš Jedlička
Vedoucí diplomové práce:	JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

Posudek vedoucí práce:

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci specifické a poněkud náročné téma. Jedná se o první zpracování takového tématu na katedře. Svoji pozornost zaměřil na problematiku spotřebních daní z pohledu správy celních orgánů v ČR. Diplomant nahlíží na problematiku nejen z teoretického ale i praktického pohledu. Předložená diplomová práce vychází z české literatury, pramenů a judikatury českých soudů.

Cílem práce, který se autorovi podařilo splnit, bylo komplexní zpracování a zhodnocení současné právní úpravy v obecném širším pojetí s tím, že diplomant upozorňuje na nedostatky a navrhuje možná řešení. Svým charakterem se jedná o práci zaměřenou spíše prakticky. Diplomant používá metody analýzy, syntézy, a komparace.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do devíti kapitol. Nejdříve se diplomant zabývá historickým exkurzem do Celní správy ČR. V této části postrádám více citací. Dále pokračuje základní charakteristikou spotřebních daní a jejich zákonnou úpravou. Dále navazuje daňovým řízením a jeho dílčími částmi. Těžiště práce je věnováno nalézacímu řízení. Osmá kapitola cílí na daňové řízení ve správě spotřebních daní a práce je uzavřena správou spotřebních daní „*de lege ferenda*“.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za velmi dobrou.

Po formální stránce je práce vybavena poznámkovým aparátem (31 odkazů), seznamem použitých zdrojů, který je roztržiděn na literaturu, prameny, internetové a jiné zdroje, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce a přílohami. Citační norma je přes drobné

nedostatky dodržena (ne vždy došlo ke sjednocení stylů). Na s. 18-20 a s. 46-47 jsou uváděny příliš dlouhé citace. U tabulek v textu není uváděn zdroj, nejsou číslovány ani popsány.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nalezená shoda 6 % nebyla shledána podezřelou. Jednalo se o citace právních předpisů a odborných termínů.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě**.

Při následné obhajobě by se diplomant měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Správa spotřební daně a její zařazení do systému práva v ČR.
- 2) Nástroje správce daně k vyměření a vybrání spotřebních daní.
- 3) Návrhy „*de lege ferenda*“.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.